

Prosvjetni radnici izmijenili iskustva o svome radu

Posjeta je ujedno nastavak višegodišnje suradnje s tom školom, a prvi dogovori održani su još 2009. godine kada je Gabrijela Kreter uz asistenciju Marine Dirks održala zanimljivo predavanje o disciplini i prevenciji nasilja u njihovoj školi

LABIN - Deseteročlana delegacija iz Njemačke, koju je sačinjavala skupina nastavnika i stručnih suradnika koja radi u suradnju sa školom "Karl Hauptschule" iz Hamma, predvođena njihovom ravnateljicom Gabrijelom Kreter i pedagoginjom Marinom Dirks, posjetila je labinsku Srednju školu Mate Blažine. Suradnja je realizirana jer je Dirks rodnom iz Labina, te je znatno pridonijela realizaciji ove suradnje. Posjeta je ujedno nastavak višegodišnje suradnje s tom školom, a prvi dogovori održani su još 2009. godine kada je Gabrijela Kreter uz asistenciju Marine Dirks održala zanimljivo predavanje o disciplini i prevenciji nasilja u

njihovoj školi te prenijela iskustva nastavnicima i stručnim suradnicima škole te predstavnicima dviju labinskih osnovnih škola kao i stručnim timovima komunalne prevencije Grada Labina i Centra za socijalnu skrb. Ovoga su puta ravnatelj Čedomir Ružić sa suradnicima, psihologinjom Mirjanom Dobrić, voditeljicom Čedom Perko, pedagoginjom Jelenom Blackhamm i profesoricom Laurom Kokot, prezentirali su gostima iz Hamma aktivnosti Srednje škole Mate Blažine s naglaskom na školske i međunarodne projekte koje su proslavile Školu diljem zemlje i u inozemstvu, kao i bogati i raznovrsni preven-

tivni program kojeg provodi Škola u suradnji s lokalnom zajednicom po uzoru na njih i Norvešku praksu, kao i izvanredna postignuća učenika i njihovih nastavnika u znanju i natjecanjima.

Profesorica njemačkog jezika Elvijana Tenčić prezentirala rad časopisa na njemačkom jeziku pod nazivom „Treff“, a učenica IV. razreda opće gimnazije Adrijana Miletić dala je svoj doprinos glazbenom izvedbom dvije pjesme, od kojih je sa jednom pjesmom koju je izvela na njemačkom jeziku pobijedila na državnoj manifestaciji „Max sucht den Superstar“.

Na kraju su goste domjenkom počastili pomoćni kuhari pod vodstvom Dorjana Mohorovića, razmijenjeni su i pokloni - Školi su darovali digitalni materijal i udžbenike za vježbanje i usavršavanje njemačkog jezika te kostime njihove plesne skupine. I. AHMIČEVIĆ

